26.01.2022р.Середа Укр.мова
Урок 4
Час 12.05-12.45
Тема. Змінювання прикметників за родами і числами. Володимир Лучук «Кольорові пташки».
Мета: закріпити змінювання прикметників за родами і числами, ознайомити дітей з віршем Володимира  Лучука «Кольорові пташки»; розвивати логічне мислення,виховувати працьовитість.
Обладнання: підручник с.16-17, робочий зошит
Хід уроку 
1.Організація класу.
2.Мотиваційна діяльність.
Запитання 1
Де побудували палац із морозива?
варіанти відповідей
 
У Болоньї.
 У Львові.
 
 У Канаді.
Запитання 2
З чого були виготовлені двері, стіни і меблі?
варіанти відповідей
 
З цукрової пудри.
 З варення.
 З морозива

Запитання 3
Хто злизав усі чотири ніжки стола?
варіанти відповідей
 
Бабуся.
 Маля.
 
 Пекар.
 Кошеня.
Запитання 4
Що хотіла скуштувати бабуся?
варіанти відповідей
 
Комин.
 Стіл.
 Крісло.
 Дах.
Запитання 5
Що зробили лікарі для усіх любителів морозива?
варіанти відповідей
 
Зробили так, щоб ні в кого не боліло горло.
 Збудували ще один палац.
 Розтопили морозиво.
 Зробили так, щоб ні в кого не болів живіт.
3.Повідомлення теми і мети уроку

Записуємо 
26 січня 
Класна робота
Ее 
Слова ,речення
У підручнику с.16 
Вправа 1 усно 
Потрібно зробити висновок : що прикметники чоловічого роду –ий ,-ій, жіночого роду –а, -я, середнього –е ,-є. У множині прикметники за родами не змінюються. Для всіх родів вони мають однакове закінчення – і.
Вправа 2 письмово
[bookmark: _GoBack]Вправа 3 письмово
Їжаки (які?) колючі (мн.)  , погляд (який ?) колючий( ч.р.) , цвях ( який ?) колючий( ч.р.), голка (яка?) колюча( ж.р.), серце ( яке?) колюче( с.р.), слово ( яке? ) колюче( с.р.) , кактус ( який ?) колючий( ч.р.). Всі слова в однині крім  Їжаки колючі.
Домашнє завдання
С.17 вправа 5 письмово, навчитися виразно читати вірш

